Кварцевые столешницы - впечатляющее зрелище в каждой кухне 
Кварцевые столешницы существуют в таком большом разнообразии цветов, что иногда трудно сделать разницу между кварца и гранита. В отличие от гранита, кристаллы кварца добывают, измельчают и перерабатывают в твердые плиты под давлением. Цветные пигменты могут быть добавлены во время обработки и палитра идет от чистого белого, красного, зеленого, кремового, до черного. Пятна, сучки, нити, любая из этих схем добавит дополнительную эстетическую ценность кварцевым столешницам.
Белые кварцевые столешницы с чистой и утонченной элегантностью на кухне
[bookmark: _GoBack]Согласитесь, ли вы? Готовы ли вы сделать смелое заявление для дизайна вашей кухни? Да, это верно, - все подойдет с белым. Чисто белые кварцевые столешницы узнаваемы для определенного вида. Гладкая флек-свободная поверхность с бархатным послевкусием может стать координационным центром в вашей кухне. В общем кварцевые столешницы не требуют герметизации, они устойчивы к образованию пятен, и будет служить всю жизнь. Это было бы идеальным решением для современного, элегантного дизайна кухни вашей мечты!
 Кварцевые столешницы против гранитной столешницы

Эксперты дают нам много плюсов и минусов как для кварцевых столешниц так и для гранитных столешниц тоже. Окончательный выбор будет зависеть от вас и ваших личных предпочтений, вкуса и финансов. Самые большие преимущества кварцевых столешниц в том что они являются долговечными, имеют низкие эксплуатационные расходы, они не требуют герметизации. Имеется факт, что кварц является плотным, непористым и устойчивым к загрязнению материалом и обладает противомикробным свойством. С точки зрения эстетики столешницы из кварца разработаны специально для кухонь. Кварц сочетается с различными стилями дизайна, и вы можете иметь прекрасный деревенский стиль кухни или ультрасовременный дизайн. Выбор одного или другого материала зависит от того, чего вы пытаетесь достичь в вашей кухне, как вы хотите чувствовать себя в ней и, конечно, не забываем про бюджет. Что бы вы ни выбрали, следуйте своей идеи и создайте ту кухню, которая будет радовать вас в течение многих лет подряд.


